

行李落在高铁上 差点损失8万多

一粗心乘客急坏了，幸亏车站帮找回



旅客向工作人员表示感谢。本报记者 王世腾 摄

本报泰安12月4日讯(记者 王世腾) 3日下午3点,一乘客乘坐G135次列车在泰安站下车时,背包落在行李架上。内有5000元现金等共价值8万余元的物品。高铁泰安站值班站长联系G135次列车长和蚌埠站,最终4小时内帮乘客找回背包。

3日下午3点10分左右,G135次列车在泰安站出站时,一位男子急匆匆找到出站口客运员郑丽珍,称自己将背包忘在了3车14F座位的行李架上,下车太急忘在车上,包内



有现金5000元,纯金U盘一个,24K金护身符6个,新购买价值一万余元新COACH女士皮包、LV男士手包各一个,暴龙眼镜及身份证件、银行卡数张,总价值八万余元。

郑丽珍得知这一情况,立即通知高铁泰安站值班站长沙健,沙健安排客运值班员平庆荣以最快的速度与G135次列车长取得联系,5分钟后得知背包已找到,将交给最近停靠站蚌埠南站。

值班站长沙健随即与蚌埠南站取得联系,由于该旅客来泰安洽谈投资项目,有重要会议等待召开,没有时间到蚌埠南站亲自去取。沙健又一次与蚌埠南站进行协商,最后由当日G60次列车捎回泰安站。19点30分,工作人员从G60次列车上接下旅客遗失的双肩背包,并亲自将其交到旅客于先生手中。

“担架”旅客乘车 车站开“绿灯”

本报泰安12月4日讯(记者 王世腾) 3日晚8点左右,一刚做完手术的乘客被人用担架抬到泰山火车站坐车,车站开通绿色通道,第一时间联系长春站和K516次列车的列车长,安全送乘客上车。

3日20点左右,泰山火车站客运员宋昕蔚看见四五个人抬着担架往进站口赶过来,宋昕蔚一边用对讲机通知值班站长张慧,一边开启另一侧大门方便一行人进站。

经询问得知,担架上的旅客是长春人,来泰安探望姑姑时突发心脏病。经过治疗虽然脱离生命危险,但神志不清处于半昏迷状态,回家需继续治疗。旅客购买的是K516次列车车票,有两名家人陪同。由于列车到站时间还早,张慧和宋昕蔚一起协助陪同将患病的旅客抬到二楼候车室,为方便照顾,又将他们安排到软席候车室候车。

经过询问陪同人员需求,泰山火车站工作人员又让广播室第一时间通知长春火车站,告知车次、车厢位置,请求安排担架及人员协助出站。K516次列车到站后,张慧和值班员燕荣安一起协助抬着担架,提着行李到车厢位置等候,列车进站后燕荣安和列车长办理好交接,张慧协助陪同将该旅客送到卧铺才下车。

市法治文化公园昨揭牌,位于南湖西岸 逛南湖公园还能学法律知识

本报泰安12月4日讯(见习记者 薛瑞) 老年人处分房产受到阻挠怎么办?商家提供免费寄存服务,丢失物品是否要赔偿?12月4日是第十三个全国法制宣传日,泰安市法治文化公园建成揭牌仪式在南湖公园举行,现场常见的生活法律问题,一一得到解答。

4日上午10点左右,泰安市法治文化公园正式揭牌并对外

开放,法治文化公园设在南湖公园沿湖西侧,通过雕像、石书、石墩和宣传栏,介绍法制进程、法制人物、法制故事、法制格言和法律常识等内容,将由市园林局等部门进行长期维护和管理。

南湖公园北门设有若干展板,列举了市民生活中常见的法律疑惑,如子女生活上不照料老人怎么办?夫妻

一方的债务,另一方是否有义务偿还?并对这些疑惑进行了详细解答,许多市民搬来马扎坐着细看。

市民孙大娘今年63岁,她说,自己挨个看完了所有展板,虽然没有遇到过展板中所列的常见法律问题,但也应该提前明白一下。“这种形式挺好,我们平时每天都来南湖公园散步,能顺便看

看,一遍看不明白还可以多看几遍。”

12月4日是第十三个全国法制宣传日,今年的主题是“大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦”。法治文化公园是泰安市普法办推出的普法品牌,其筹划、选址、设计、招标、施工历时1年多,选择在全国法制宣传日正式开放,对泰城市民集中开展普法教育。